
ПЧ Кіплінг Р. Дж. «Рікі-Тікі-Таві»

03.01.2025 1/11 vseosvita.ua

Прізвище ім'я: Клас: Дата:

Тема ПЧ Кіплінг Р. Дж. «Рікі-Тікі-Таві»

Мета: ознайомити учнів із фактами життя та особливостями творчості

Редьярда Кіплінга; проаналізувати зміст літературної казки «Рікі-Тікі-

Таві»; висловити враження і власне ставлення до подій казки, розкрити її

гуманістичний зміст та втілені в ній моральні цінності; виховувати повагу

до літературної творчості; формувати всебічно розвинену особистість,

прищеплювати інтерес до духовних надбань людства.

Один з найвідоміших творів Редьярда Кіплінга - казка «Рікі-Тікі-Таві»,

яка входить до «Книги джунглів».

Книга створена за мозаїчним принципом: вона складається з

п’ятнадцяти фрагментів, а з історією Мауглі пов’язані лише вісім.

Поряд з розповідями про Мауглі - історії Білого Котика і маленького

мангуста Рікі-Тікі-Таві, розповідь про диво Пуран Бхагата, який є героєм

багатьох пенджабських легенд. Фрагменти - самостійні історії, але вони

зібрані в єдине художнє ціле. Перед читачами відкривається далекий і

таємничий світ джунглів і його мешканців. Кіплінг поєднав у «Книзі

джунглів» поезію і прозу: кожен фрагмент має поетичне обрамлення.

Головна думка заявлена у вірші-епіграфі. Прозаїчний текст її розвиває,

конкретизує. У завершальному вірші думка узагальнюється.

Кіплінг добре знався на індійському фольклорі і міг черпати сюжети

своїх казок з незамулених джерел казок і легенд дивовижної країни. У

Кіплінга дуже своєрідні, незвичайні казки, і незвичайні вони насамперед

тим, що їхні головні герої - люди і тварини - співіснують як

рівноправні жителі планети Земля. Саме такою є казка «Рікі-Тікі-Таві»,

присвячена винищувачу змій - сміливому мангусту.
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“Рікі-Тікі-Таві” аналіз твору

Рік видання – 1893

Жанр: казка

Головна думка – ніколи не суди про героя за його зростом, суди за його

безстрашністю.

“Рікі-Тікі-Таві” короткий зміст

Це історія про молодого мангуста на ім’я Рікі-Тікі-Таві.

Він загубив своїх батьків, коли потік води змив його під час паводку.

Мангуста прийняла британська сім’я, яка проживала в Індії. Саме вони

його так назвали і він став їх домашньою твариною і другом їх сина Тедді.

Рікі став товаришувати з звірями, що жили в саду – птахом-кравцем Дарсі

і його дружиною, мускусним щуром Чучундрою. Птахи попереджають

Ріккі про двох кобр Нага і Нагайну, які обурені присутністю сім’ї на їх

території і вирішують їх укусити, щоб отримати весь будинок.

Наг входить до ванної кімнати в будинку перед світанком, щоб укусити

батька сімейства, але на нього нападає Ріккі. Боротьба пробуджує

людську сім’ю, і батько вбиває Нага з рушниці.

Стражждаючи Нагайна намагається помститися людям і Ріккі – вона хоче

вкусити Тедді, коли сім’я снідає на відкритій веранді. У той час як

Нагайну відволікає дружина птаха-кравця Дарсі Ріккі знищує всі яйця

кобри за винятком одного. Він несе його туди, де Нагайна загрожує

вкусити Тедді в той час як його батьки безпорадно спостерігають.

Нагайна розлючена, вона хоче зберегти останнє яйце і починає

переслідувати мангуста. Фінальна битва відбувається. Ріккі виходить

переможцем і оголошує Нагайну мертвою. Його подальша роль полягає

в захисті сім’ї, зберігаючи сад вільним від будь-якого майбутнього

вторгнення змій.

Переглянути мультфільм

? Завдання №3 (опрацюй теорію)
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Рікі-Тікі-ТавіРікі-Тікі-Таві

https://www.youtube.com/watch?v=C-J18wFqFuY
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Яка головна думка цього твору?

Впишіть відповідь:

? Завдання №6 (впиши відповідь)
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Намалювати ілюстрації до казки Р. Кіплінга.- прикріпити

Впишіть відповідь:

? Завдання №7 (прикріпи файл)


